

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Затверджую

Декан факультету ресторанно-
готельного та туристичного бізнесу

(Ведмідь Н.І.)

« ____ » _____ 2022 р.

З В І Т

**ПРО НАУКОВО-ДОСЛІДНУ РОБОТУ
КАФЕДРИ ТУРИЗМУ ТА РЕКРЕАЦІЇ
ЗА 2022 РІК**

Затверджено
на засіданні кафедри
протокол № 4
«31» жовтня 2022 р.

Київ 2022

1. НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ КАДРИ

У 2022 р. професорсько-викладацький склад кафедри був представлений 12 шт. од.

ТКАЧЕНКО ТЕТЯНА ІВАНІВНА, зав. кафедри туризму та рекреації, доктор економічних наук, професор; академік Академії економічних наук України, академік Академії соціального управління України (спеціальність «Соціальна політика»); заступник голови експертної ради з питань проведення експертизи дисертаційних робіт та атестації наукових кадрів МОН України з проблем секторального розвитку та підприємництва; заступник голови спеціалізованої вченої ради Д. 26.055.01 у ДТЕУ із захисту дисертаційних робіт за економічними спеціальностями; голова підкомітету «Туризм та послуги у сфері туризму» ТК 118 Національного органу зі стандартизації України; заступник голови підкомісії «Туризм» НМК МОН України «Транспорт та сервіс»; член ГО «Національна туристична організація України» (участь у нарадах, семінарах, пропозицій щодо ЗУ «Про туризм», ДСТУ), ГО «Український кулінарний союз»; член вченої та методичної рад ДТЕУ, ФРГТБ, член редакційних колегій наукових журналів «Scientia Fructuosa», «Товари і ринки», «Вісник ЧТЕІ. Серія Економіка».

Напрями наукових досліджень: теоретичні, методологічні та прикладні аспекти розвитку туризму на основі принципів сталості; методологічні підходи до визначення ролі туризму в структурі національної економіки; наукове обґрунтування механізму ефективного управління суб'єктами туристичного бізнесу за моделями економічного зростання в основних сегментах сектору туризму; управління якістю, вдосконалення змісту підготовки фахівців.

МИХАЙЛІЧЕНКО ГАННА ІВАНІВНА, доктор економічних наук, професор, професор кафедри туризму та рекреації, експерт НАЗЯВО за спеціальностями 73 «Менеджмент», 241 «Готельно-ресторанна справа», 242 «Туризм», член редакційної колегії наукового журналу «Товари і ринки».

Напрями наукових досліджень: дослідження туристологічних концепцій; фундаментальні і прикладні дослідження у сфері туристичного бізнесу та розроблення на цій основі напрямів і методів інноваційного розвитку підприємств сфери туризму.

ГЛАДКИЙ ОЛЕКСАНДР ВІТАЛІЙОВИЧ, доктор географічних наук, професор, професор кафедри туризму та рекреації; дійсний академік Академії наук вищої освіти України по відділенню наук про Землю; дійсний академік Національної академії туризму; лауреат щорічної премії імені Тараса Шевченка (2012 р.), лауреат щорічної премії Президента України (2011 р.), стипендіат Верховної ради України (2010 р.), лауреат премії Кабінету міністрів України (2007 р.), лауреат премії Київського міського голови (2007 р.), лауреат кондисципліни НАН України (2000 р.); член Національного географічного товариства Сполучених Штатів Америки (National Geographic Society of the United States of America); член редакційної колегії журналу «Bulletin of Geography. Socio-economic Series» (Польща).

Напрями наукових досліджень: міський туризм, міжнародний туризм, туристичні ресурси, картографічні та геоінформаційні методи в туризмі.

РОСКЛАДКА НАТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА, доктор економічних наук, професор, професор кафедри туризму та рекреації, експерт з акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за спеціальностями 051 «Економіка», 242 «Туризм», відповідальний секретар технічного комітету стандартизації ТК 118 «Послуги торгівлі, ресторанного господарства, туристичні та виставкові», член редакційної колегії наукового журналу «Товари і ринки».

Напрями наукових досліджень: ціноутворення у сфері туризму, економіка туризму, економічна діагностика, управління проєктами в туризмі.

ДУПЛЯК ТЕТЯНА ПЕТРІВНА, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри туризму та рекреації, експерт з акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм».

Напрями наукових досліджень: механізми управління підприємствами туристичного та виставкового бізнесу.

ЖУЧЕНКО ВАЛЕНТИНА ГРИГОРІВНА, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри туризму та рекреації, заступник декана ФРГТБ, секретар вченої ради ФРГТБ.

Напрями наукових досліджень: туристські ресурси та напрямки їх використання у туристській діяльності.

ЗАБАЛДІНА ЮЛІЯ БОРИСІВНА, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри туризму та рекреації, консультант з місцевого економічного розвитку програми DOBRE USAID, експерт з питань статистики туризму Національної туристичної організації України.

Напрями наукових досліджень: маркетинг, управління туристичними DESTINATIONAMI.

КРАВЦОВ СЕРГІЙ СТАНІСЛАВОВИЧ, кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри туризму та рекреації, член редакційної колегії наукового журналу «Journal of Economics and Management Sciences» (IDEAS SPREAD INC, United States), експерт Національного фонду досліджень України, рецензент наукового журналу «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і практики».

Напрями наукових досліджень: сільський зелений туризм, механізми державного регулювання, організація туризму

ХЛОПЯК СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ, кандидат економічних наук, доцент кафедри туризму та рекреації; в.о. директора Наукового центру розвитку туризму; керівник клубу інтелектуальних ігор ДТЕУ.

Напрями наукових досліджень: механізм управління суб'єктами господарювання в сфері туризму, державна туристична політика, статистика міжнародного туризму, організація екскурсійної та музейної діяльності.

БЛИК ВЛАДИСЛАВ ВАСИЛЬОВИЧ, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри туризму та рекреації.

Напрями наукових досліджень: геопросторові та управлінські аспекти розвитку туристичної і рекреаційної діяльності в Україні.

МАЗУРЕЦЬ РОМАН РУСЛАНОВИЧ, кандидат географічних наук, доцент, доцент кафедри туризму та рекреації, провідний спеціаліст відділу профорієнтаційної роботи.

Напрями наукових досліджень: регіональний туризм, міжнародний туризм, екологічний туризм, туристичні ресурси.

КЛІМОВА АЛЛА МИКОЛАЇВНА, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри туризму та рекреації.

Напрями наукових досліджень: регіональний туризм, менеджмент туризму, управління персоналом підприємств сфери туризму.

Якісний склад викладачів кафедри наступний: 30% – професори, доктори економічних і географічних наук, 70% – доценти, кандидати економічних, географічних, педагогічних наук і наук з державного управління.

Динаміка якісного складу кафедри представлена в табл.1.

Таблиця 1

Науково-педагогічний склад

Показники	2019 р.	2020 р.	2021 р.	2022 р.
Чисельність науково-педагогічних працівників, всього:	13	12	12	12
з них: докторів наук	5	4	4	4
кандидатів наук	8	8	8	8
Докторантів	0	0	0	0
Аспірантів	4	3	6	6

Завідувач кафедри проф. Ткаченко Т.І., проф. Михайліченко Г.І., доц. Забалдіна Ю.Б. брали участь у громадських обговореннях проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про туризм» та формуванні пропозицій щодо цього документа (табл.2).

Таблиця 2

Участь науковців в законотворчій діяльності

№	ПІБ	Назва документу, посилання на нормативну базу/електронний ресурс	Форма залучення
1	Ткаченко Т.І., Михайліченко Г.І., Забалдіна Ю.Б.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про туризм" та деяких інших законодавчих актів щодо основних засад розвитку туризму http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=70072	Участь у обговоренні та подання пропозицій

Викладачі кафедри туризму та рекреації входять до складу наукових, громадських рад, комісій та інших об'єднань (табл.3).

Входження до складу наукових та громадських рад, комісій, інших об'єднань

№	ПІБ	Країна, назва організації (об'єднання, ради, комісії)	Форма залучення
1.	Ткаченко Т.І.	Україна. Експертна рада з питань проведення експертизи дисертаційних робіт з проблем секторального розвитку та підприємництва МОН України	заступник голови
2.	Ткаченко Т.І.	Україна. НМК з транспорту та сервісу МОН України, заступник голови підкомісії «Туризм» і член робочої групи з розроблення державних стандартів вищої освіти зі спеціальності «Туризм» за освітніми ступенями «бакалавр», «магістр», «доктор філософії» МОН України	заст. голови
3.	Ткаченко Т.І.	Україна. ГС «Національна туристична організація України» (НТОУ)	постійне членство
4.	Ткаченко Т.І.	Україна. Член Академії економічних наук України	постійне членство
5.	Ткаченко Т.І.	Україна. Член Академії соціального управління України (спеціальність «Соціальна політика»)	постійне членство
6.	Ткаченко Т.І.	Україна. Голова підкомітету «Туризм та послуги в сфері туризму» ТК-118	голова
7.	Ткаченко Т.І.	Україна. Член громадської організації «Український кулінарний союз (УКС)»	постійне членство
8.	Гладкий О. В.	США. Національне географічне товариство	постійне членство
9.	Гладкий О. В.	Польща. Редколегія журналу “Bulletin of Geography. Socio-economic Series”	постійне членство
10.	Гладкий О. В.	Україна. Дійсний академік Національної академії наук вищої освіти України по відділенню наук про Землю. № 23-2013 від 21 грудня 2013 року	постійне членство
11.	Кравцов С.С.	США. Редколегія журналу Journal of Economics and Management Sciences	постійне членство
12.	Забалдіна Ю.Б.	Україна. ГС «Національна туристична організація України»	постійний експерт
13.	Роскладка Н.О.	Україна. Технічний комітет стандартизації ТК 118 «Послуги торгівлі, ресторанного господарства, туристичні та виставкові»	відповідальний секретар

Упродовж 2022 р. викладачі кафедри Гладкий О.В., Роскладка Н.О., Михайліченко Г.І., Кравцов С.С., Жученко В.Г., Дупляк Т.П. і Хлопяк С.В., Мазурець Р.Р. пройшли курс підвищення кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» поглибленого рівня за дистанційною формою від компанії «Google-Україна» та ТОВ «Академія цифрового розвитку».

Таблиця 4

Входження до спеціалізованих вчених радах по захисту дисертацій

№	ПІБ	ЗВО/наукова установа	Форма залучення (член постійно діючої ради/разової ради)
1.	Ткаченко Т.І.	ДТЕУ Д. 26.055.01	Член постійно діючої ради

Професори кафедри Ткаченко Т.І., Гладкий О.В., Роскладка Н.О. та Михайліченко Г.І. регулярно залучаються до рецензування наукових статей у фахових виданнях України, а проф. Гладкий О.В. є членом редколегії журналу «Bulletin of Geography. Socio-economic Series» (Scopus) (табл.5), доц. Кравцов С.С. – членом редколегії журналу «Journal of Economics and Management Sciences» (США).

Таблиця 5

Членство в редколегіях, залучення до рецензування статей в журналах, що індексуються наукометричними базами даних Scopus або Web of Science

№	ПІБ	Країна, назва наукового журналу (із зазначенням їх індексування)	Форма залучення
1	Гладкий О. В.	Польща. Редколегія журналу “Bulletin of Geography. Socio-economic Series” Scopus (CiteScore 2021 - 2.7; CiteScoreTracker 2021 – 2,7)	постійне членство

Доцент кафедри Дупляк Т.П. пройшла стажування в Люблянській школі бізнесу за програмою ЄС Еразмус+ КА1 Навчальна (академічна) мобільність (табл.6), доцент Жученко В.Г. – в Mercur academy of professional education, Kaluzha (Словаччина), 20.06 – 01.08.22, 180 год. (сертифікат № 09/07-22).

Таблиця 6

Участь у грантах, що фінансуються

№	ПІБ	Назва гранту	Місце стажування	Термін	Фінансування
1	Дупляк Тетяна Петрівна	Програма ЄС Еразмус+ КА1 Навчальна (академічна) мобільність	Люблянська школа бізнесу, м. Любляна, Словенія	20.06.2022-26.06.2022	

Викладачами кафедри Дупляк Т.П. та Кравцовим С.С. розроблено проєкт на конкурс Програми Європейського Союзу Еразмус+, напрям Жан Моне, на тему: «Діджиталізація в туризмі». Проєкт планується подати на конкурс у лютому 2023 р.

2. КАФЕДРАЛЬНІ (ІНІЦІАТИВНІ) НАУКОВО-ДОСЛІДНІ РОБОТИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ

Тематика науково-дослідних робіт, що виконувалась на кафедрі упродовж 2022 року, відповідає основним вимогам наукових досліджень та практики господарської діяльності підприємств сфери туризму та курортів, актуальним теоретичним і пракселогічним проблемам їх сталого розвитку в періоди соціально-економічних викликів – пандемії та воєнної агресії рф проти України.

У 2022 році викладачі кафедри брали участь у науково-дослідних держбюджетних темах відповідно до плану науково-дослідної роботи ДТЕУ. Однак завершених ініціативних тем на кафедрі не було.

Таблиця 7

Перелік ініціативних (кафедральних) науково-дослідних робіт

№	Назва НДР, керівник, термін виконання	Результат, наукова новизна, практичне значення (стисло)	Впровадження
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
<i>1.</i>	«Управління репутацією туристичної дестинації», керівник – д.е.н., проф. Ткаченко Т.І., <i>I кв. 2021- IV кв. 2024</i>	- сформовано поняття репутаційного менеджменту туристичної дестинації; - розроблено концепцію репутаційного менеджменту національної туристичної дестинації; - запропонована методика інтегрування концепту репутаційного менеджменту регіональної туристичної дестинації; - удосконалено матрицю моделей тактик репутаційного менеджменту; сформульовано індикатори оцінювання цифровізації як інструменту впливу рівня репутаційного менеджменту туристичної дестинації,	<i>Статті, тези, розділ 3 дисертації аспірантки Чернеги О.М.</i>
Перехідна			

Науковцями кафедри було продовжено роботу над ініціативною темою «Управління репутацією туристичної дестинації» (керівник – д.е.н., проф.

Ткаченко Т.І., номер держреєстрації 0121U111296).

Наукова новизна одержаних результатів полягає в наступному:

- сформовано поняття репутаційного менеджменту туристичної дестинації;
- розроблено концепцію репутаційного менеджменту національної туристичної дестинації;
- запропонована методика інтегрування концепту репутаційного менеджменту регіональної туристичної дестинації;
- удосконалено матрицю моделей тактик репутаційного менеджменту;
 - сформульовано індикатори оцінювання цифровізації як інструменту впливу рівня репутаційного менеджменту туристичної дестинації, на прикладі моделі віртуального музею та загальної цифровізації міста Києва. Це має значення для вдосконалення законодавчо-нормативної бази туризму та розробки комплексних цільових програм розвитку туристичної сфери на рівні регіональної та національної дестинації.

За результатами проведених досліджень:

- підготовлений 3-ій розділ дисертаційного дослідження аспірантки Чернеги О.М.;
- опубліковано 1 стаття у виданні наукометричної бази Scopus (Tkachenko Tetiana, Hladkyi Oleksandr, Bilyk Vladyslav, Chernega Olena, Lositska Tetiana. Digitalization as a reputation management tool for tourist destination // Financial and Credit Activity: Problems of Theory and Practice. – 2022. P. 371-383);
- опубліковано 3 статті у фахових виданнях України, у тому числі:
 - «Цифрові інструменти та їх вплив на покращення репутаційного менеджменту туристичної дестинації» Науковий Економічний Журнал «Актуальні Проблеми Економіки» від ВНЗ «Національна академія управління» № 1(247) 26 січень 2022 р.);
 - «Моделі реалізації репутаційного менеджменту національної туристичної дестинації», у збірнику наукових праць Вищої школи туризму та екології в Сухій Бескидській;
 - «Трансформація туристичної галузі під час війни в Україні через цифрові технології» до збірника «Наукові записки Національного університету «Острозька академія» серія «Економіка»;
- опубліковано 2 статті у міжнародних наукових виданнях;
- опубліковано 3 тези в матеріалах міжнародних конференцій, у тому числі:
 - «Інтегрування новітніх цифрових технологій у репутаційний менеджмент туристичної дестинації» на IV міжнародну науково-практичну конференцію «Бренд-менеджмент: маркетингові технології», листопад 2022 р.
 - «Концепція репутаційного менеджменту туристичної дестинації» на Міжнародній науково-практичній онлайн-конференції «Управління розвитком сфери гостинності: регіональний аспект» (2022 р., м. Чернівці);
 - Написано розділ 3 «Розроблення концепції репутаційного менеджменту туристичної дестинації в умовах війни» у міжнародній колективній монографії «Російсько-українська війна (2014 – 2022): історичні,

політичні, культурно-освітні, релігійні, економічні та юридичні аспекти» (“Baltija Publishing”. м. Рига, Латвія),

➤ вийшов друком навчальний посібник «Маркетинг в туризмі», розділ якого присвячений у тому числі формуванню репутації туристичної дестинації.

3. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА, ЯКА ВИКОНУВАЛИСЬ ЗА РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АБО/ТА ЗА КОШТИ З ІНШИХ ДЖЕРЕЛ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ

3.1. У 2022 році кафедра виконала госпрозрахункову науково-дослідну тему №745/20 «Розроблення та опис тематичних екскурсійних маршрутів по м. Києву» у межах проекту Київської міської державної адміністрації (КМДА) «Формування інтерактивного контенту для туристично-культурного хабу в інформаційному просторі міста Києва» згідно укладеного з ФОП Д.О. Матяшем (свідоцтво про державну реєстрацію № 040421 серії В03 від 29.10.2008 р.) договором №259 від 03.10.2022 р. (табл. 8). Обсяг фінансування – 22 тис. грн. Практичним результатом виконання теми стало розроблення пакету нових маршрутів тематичних екскурсій містом Києвом з описом об’єктів до кожного маршруту, а також редагований текст опису об’єктів класичних екскурсійних маршрутів містом Києвом, розміщених на сайті КМДА на платформі «Discovery».

3.2. Кафедра виступила співвиконавцем науково-дослідної теми «Цифрова трансформація торговельно-економічної та туристичної систем України» (керівник - д.е.н, проф. Мазаракі А.А., № держреєстрації: 0121U112231).

За результатами проведених досліджень:

- статтю Chernega Olena, Tkachenko Tetiana, Hladkyi Oleksandr, Bilyk Vladyslav, Lositska Tetiana Digitalization as a reputation management tool for tourist destination // Financial and Credit Activity: Problems of Theory and Practice. – №1. – 2022. P. 371-383 (WoS);

- статтю Melnychenko, S., Tkachenko, T., & Dupliak, T. (2022). DIGITALISATION AS A TOOL OF TOURISM RECOVERY IN EUROPEAN UNION IN POST-COVID-19. Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice, 6(41), 427–436. <https://doi.org/10.18371/fcaptr.v6i41.251471> (Wos)

- доценти Дупляк Т.П., Кравцов С.С. та магістр Лисяна В. подали до публікації статтю «Role of touchless economy technologies in tourism development of european union countries in covid-19 period» до фахового видання «Ефективна економіка»,

- доц. Хлопьяк С.В. підготував тези «Туристичні мобільні додатки на основі по code програмування».

За результатами виконання теми вперше сформоване поняття «цифровізації туристичної дестинації», визначено шляхи цифровізації туристичної сфери.

Розробки, які впроваджено у 2022 році

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано від впровадження
1	2	3	4	5	6
1	«Розроблення та опис тематичних екскурсійних маршрутів по м. Києву» Виконавці: Ткаченко Т.І., Гладкий О. В., Білик В.В., Дупляк Т.П., Хлопак С.В.	Вперше запропоновано концепцію цифровізації туристичних об'єктів м. Києва. Вдосконалено контрольні тексти екскурсій м. Києвом з урахуванням сучасних поглядів на історичне минуле України та сьогодення	м. Київ	договір №259 від 03.10.22	Розроблення пакету нових маршрутів тематичних екскурсій м. Києвом з описом об'єктів до кожного маршруту, редактований текст опису об'єктів класичних екскурсійних маршрутів м. Києвом

За результатами виконання науково-дослідних тем кафедрою було розроблено та впроваджено методика підготовки до цифровізації туристичних об'єктів та методика інтегрування концепту репутаційного менеджменту регіональної туристичної дестинації (табл. 9).

Таблиця 9

Кількісні показники створених та впроваджених розробок

№ з/п	Найменування роботи (назва НДР)	Створено					Впроваджено							
		Нової техніки	Нових технологій	Нових матеріалів	Методів теорій	Інше*	У виробництво				У навчальний процес			
							Нової техніки	Нових технологій	Нових матеріалів	Методів, теорій	Нової техніки	Нових технологій	Нових	Методів, теорій
ІНІЦІАТИВНІ (КАФЕДРАЛЬНІ)														
1	«Управління репутацією туристичної дестинації»				1									1
ЗА РАХУНОК ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ														
2	«Цифрова трансформація торговельно-економічної та туристичної системи України»				1					1				
ЗА РАХУНОК СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ														
3.	«Розроблення та опис тематичних екскурсійних маршрутів по м. Києву»					1		1						

Результати науково-дослідних робіт знаходять відображення при викладанні дисциплін викладачами кафедри, є базою для розробки науково-методичного забезпечення дисциплін, виконання курсових, дипломних і магістерських робіт студентами, дисертаційних досліджень, виробничої комплексної бакалаврської практики, виробничої менеджерської та переддипломної практик, наукових семінарів тощо.

4. НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

З метою підвищення рівня підготовки фахівців для сфери туризму та курортів, спорту та фізичної рекреації, вдосконалення методики і практики викладання дисциплін професійного спрямування, кафедра підтримує та розвиває ділові зв'язки з представниками установ, організацій та підприємств сфери туристичної індустрії та гостинності, організацій спорту і фізичного виховання. Серед них: Державне агентство розвитку туризму, Національний орган стандартизації, функціонування підкомітету «Туризм та послуги в сфері туризму» та «Послуги виставкові» в межах роботи ТК-118 «Послуги торгівлі, ресторанного господарства, туристичні та виставкові», за рахунок участі у розширених засіданнях колегій, робочих груп, наданні взаємних консультацій; Управління туризму та промоцій КМДА (участь у наукових дослідженнях, роботі розширених колегій, науково-практичних семінарах, конференціях, проведення проблемних лекцій, взаємних консультаціях); Українською асоціацією активного та екологічного туризму (проведення маркетингового дослідження, участь у науково-практичних семінарах, взаємне консультування), ВГО «Туристична Асоціація України» (участь у семінарах, нарадах); Лігою екскурсиводів України (участь у семінарах, нарадах); ГС «НТОУ» (спільні наукові дослідження, розробки, консультації, участь у конференціях і робочих нарадах, науково-дослідної роботи аспірантів, викладачів).

Інформація щодо змісту угод з партнерами наведена в табл.10.

Таблиця 10

Співробітництво з партнерами

Установа-партнер	Тема співробітництва	Документ, в рамках якого здійснюється співробітництво, термін його дії	Практичні результати від співробітництва
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
Фізична особа-підприємець (ФОП) в особі Матяша Дмитра Олеговича, який діє на підставі свідоцтва про державну реєстрацію № 040421 Серії В03 від 29.10.2008 р	Наукові консультації	№259 від 03.10.2022 р	Наукове дослідження, тема НДР «Розроблення та опис тематичних екскурсійних маршрутів по м. Києву» в проєкті «Формування інтерактивного контенту для туристично-культурного хабу в інформаційному просторі міста Києва»

Управління туризму Київської обласної державної адміністрації	Консультації , лекції, організація практики студентів	№53 від 16.06.2021 до 31.12.2025	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Державне агентство розвитку туризму України	Консультації , лекції, організація практики студентів	№1/43 від 12.05.2021 до 12.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Департамент маркетингу міста та туризму Вінницької міської ради	Консультації, лекції, організація практики студентів	№48 від 11.05.2021 до 11.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Управління культури і туризму Чернігівської міської ради	Консультації, лекції, організація практики студентів	№7 від 21.04.2021 до 21.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Відділ культури і туризму Хмельницької міської ради	Консультації, лекції, організація практики студентів	№5 від 18.04.2021 до 18.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Управління культури Сумської обласної державної адміністрації	Консультації, лекції, організація практики студентів	№16 від 24.05.2021 до 24.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Департамент культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації	Консультації, лекції, організація практики студентів	№14 від 17.05.2021 до 17.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
КП «Туристично-інформаційний центр міста Тернополя», м. Тернопіль	Консультації, лекції, організація практики студентів	№11 від 26.04.2021 до 26.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Відділ культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради, Житомирська обл., м. Коростень	Консультації, лекції, організація практики студентів	№8 від 23.04.2021 до 23.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
КП «Київський міський туристично-інформаційний центр»	Консультації, лекції, організація практики студентів	№12 від 11.05.2021 до 11.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів

Національний ботанічний сад ім. М.М. Гришка НАН України	Консультації, лекції, організація практики студентів	№19 від 19.04.2021 до 19.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Ботанічний сад імені академіка О.В. Фоміна, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№23 від 24.05.2021 до 24.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
КП «Водно-інформаційний центр» виконавчого органу Київської міської ради	Консультації, лекції, організація практики студентів	№1 від 12.04.2021 до 12.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Національний художній музей України	Консультації, лекції, організація практики студентів	№2 від 20.05.2021 до 20.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№18 від 23.04.2021 до 23.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
КЗПО «Центр туризму і краєзнавства учнівської молоді Святошинського району м. Києва	Консультації, лекції, організація практики студентів	№5 від 11.05.2021 до 11.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Державний дендрологічний парк «Олександрія» Національної академії наук, м. Біла Церква	Консультації, лекції, організація практики студентів	№19 від 16.03.2021 до 16.03.2026	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Національний історико-етнографічний заповідник «Переяслав», Київська обл., м. Переяслав	Консультації, лекції, організація практики студентів	№24 від 24.05.2021 до 24.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Національний заповідник «Глухів», Сумська обл.	Консультації, лекції, організація практики студентів	№21 від 27.04.2021 до 27.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
Національний історико-культурний заповідник «Чигирин», Черкаська обл., м. Чигирин	Консультації, лекції, організація практики студентів	№17 від 22.04.2021 до 22.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів

ТОВ «Джоін АП!», туристичний оператор, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№26 від 28.03.2017 до 28.03.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «Корал Тревел» туристичний оператор, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№27 від 07.03.2017 до 07.03.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «Музенідіс Тревел Україна», туристичний оператор, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№111 від 10.10.2017 до 10.10.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «Тревел Профешнл Груп», туристичний оператор, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№9 від 12.02.2018 до 12.02.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ПП «Альянс», туристичний оператор, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№38 від 20.04.2021 до 20.04.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «Сіті тревел», туристичний оператор, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№32 від 04.01.2021 до 04.01.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «Оазис Тревел Україна», туристичний оператор, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№44 від 04.04.2018 до 04.04.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «ТТВК», туристичний оператор «TUI», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№73 від 07.05.2018 до 01.05.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ПрАТ «Нові Інжинірингові технології», готель «Hyatt Regency Kiev», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№78 від 07.05.2018 до 06.05.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ВАТ «Готель «Прем'єр Палац», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№ 49 від 15.10.2002 до 15.10.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів

ТОВ «ДБІ Хотелз енд Резортс», готель «Рамада», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№74 від 08.05.2018 до 08.05.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «Рейкартц Хотел Менеджмент», готель «Рейкартц», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№70 від 25.04.2018 до 25.04.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «Інтер-готель», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№75 від 29.05.2017 до 29.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ГО «Федерація чирлідінгу та чирспорту України», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№77 від 01.10.2022 до 01.10.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ДЮСШ «Атлет», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№79 від 21.10.2022 до 21.10.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ТОВ «Спорт Лайн Тревел», туристичне агентство, м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№83 від 24.10.2022 до 24.10.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
ГО «Футбольний клуб «МАЛ», Житомирська обл., м. Коростень	Консультації, лекції, організація практики студентів	№85 від 25.10.2022 до 25.10.2023	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів
НСК «Олімпійський», м. Київ	Консультації, лекції, організація практики студентів	№95 від 29.05.2017 до 29.05.2022	Надання матеріалів для наукових досліджень, організація практики студентів

Продовжується робота щодо пошуку нових напрямів наукового співробітництва.

Триває постійна співпраця кафедри із Всеукраїнським об'єднанням організацій роботодавців «Всеукраїнська федерація роботодавців у сфері туризму України», туристичними операторами «TRG» та «Travel Hub», Комітетом туризму УСПП, Федерацією спортивного туризму України, Всеукраїнською організацією роботодавців санаторно-курортних і оздоровчих закладів.

Взаємні консультації з питань удосконалення методичного забезпечення, організації навчального процесу, виконання випускних кваліфікаційних робіт студентів, що здобувають освітній ступінь «бакалавр» та «магістер» здійснюється завдяки встановленим діловим зв'язкам з понад 40 турфірмами, 10 готелями, 5 санаторіями та дитячими таборами, до 10 спортивних організацій і підприємств фізичної активної рекреації.

5. НАУКОВІ ЗАХОДИ

Загальна інформація:

12 науковців кафедри брали участь у 20 конференціях (всі заочно). За межами України - 6, міжнародних – 16, всеукраїнських – 4.

12 викладачами зроблено 22 доповіді. За межами України – 6, міжнародних – 19, всеукраїнських – 3. Опубліковано 16 тез (табл. 11).

Таблиця 11

Наукові заходи, в яких брали участь науковці кафедри у 2022 р.

№ з/п	Повна назва заходу	Дата та місце проведення	ПІБ учасників від кафедри	Форма участі кожного учасника
1.	Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку: матеріали XXII Міжнародної науково-практичної конференції	07 липня 2022 р. м. Любляна (Словенія)	Ткаченко Т.І., Клімова А.М.	заочна/тези
2.	IX Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція «Сучасні інноваційно-інвестиційні механізми розвитку національної економіки в умовах євроінтеграції»	03 листопада 2022 р. Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», м. Полтава, Україна	Ткаченко Т.І., Клімова А.М.	заочна/тези
3.	XIII Міжнародна науково-практична конференція «Туристичний та готельно-ресторанний бізнес в Україні: проблеми розвитку та регулювання»:	24 – 25 березня 2022 року, м. Черкаси	Гладкий О. В.	заочна/тези
4.	Digital economy and digital society: 4th international scientific conference.	29-30 квітня 2022 р. Катовіце, Польща	Гладкий О. В.	заочна/тези
			Жученко В.Г.	заочна/тези

5.	«Сфера обслуговування: виклики сьогодення та перспективи відновлення в Україні»: Міжнародна науково-практична конференція	25 травня 2022 р. м. Київ,	Гладкий О. В.	заочна/тези
6.	X Міжнародна науково-практична конференція «Соціально-політичні, економічні та гуманітарні виміри європейської інтеграції України».	14-16 вересня 2022 р. Вінниця, ВТЕІ	Гладкий О. В.	заочна/тези
7.	«International scientific conference “New trends and unsolved issues in medicine»	July 29–30, 2022. Riga, the Republic of Latvia).	Гладкий О. В.	заочна/тези
8.	Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Сучасні трансформації сервісної економіки: туризм, рекреація та комерційні послуги»	29-30 вересня 2022 р., м. Мукачево	Білик В.В.	заочна/тези
9.	Міжнародній науково-практичній конференції «Світові досягнення і сучасні тенденції розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства»	25 листопада 2022 р., Національний університет «Запорізька політехніка», м. Запоріжжя, Україна	Забалдіна Ю.Б.	заочна/тези
			Дупляк Т.П.	заочна/тези
10.	Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Стратегічні перспективи туристичної та готельно-ресторанної індустрії в Україні»: теорія, практика та інновації розвитку»	28-29 жовтня 2022 р, Уманський НУС, м. Умань	Забалдіна Ю.Б.	заочна/тези
11.	The V International Scientific and Practical Conference «Trends of modern science and practice»	February 8 – 11, 2022, Ankara, Turkey	Хлопяк С.В., Пурденко О.В.	заочна/тези

12.	IV Міжнародна науково-практична конференція “Бренд-менеджмент: маркетингові технології”	15 березня 2022 р. ДТЕУ, м. Київ, Україна	Хлоп'як С.В.	заочна/тези
13.	XIV Міжнародний бізнес-форум “Проблеми та перспективи розвитку інноваційної діяльності в Україні”	24 березня 2022 р. (перенесений) ДТЕУ м. Київ, Україна	Хлоп'як С.В.	заочна/тези
14.	II Міжнародна науково-практична конференція «SCIENTIFIC PROGRESS: INNOVATIONS, ACHIEVEMENTS AND PROSPECTS»	6-8.11.2022 року Мюнхен, Німеччина	Кравцов С.С.	заочна/тези
15.	Міжнародна науково-практична конференція “Сталий розвиток туризму на засадах партнерства: освіта, наука, практика”	27-29.10.2021 р. ЛТЕУ, м. Львів	Михайліченко Г.І., Дворська І.В.	заочна \ тези
16.	Науковий круглий стіл «Вплив російського вторгнення в Україні на світовий туризм та майбутнє туристичної професії»	3 травня 2022 р. ХНУ імені В.Н. Каразіна, м. Харків	Жученко В.Г.	заочна
17.	Всеукраїнська науково-практична конференція «Інтеграція науки і освіти: розвиток культурних і креативних індустрій»	10 травня 2022 р. КНУТД, м. Київ	Жученко В.Г.	заочна/тези
18.	V Міжнародна науково-практична конференція-фестиваль «Нематеріальна культурна спадщина як сучасний туристичний ресурс: досвід, практики, інновації»	19-20 травня 2022 р., КУК, м. Київ	Жученко В.Г.	Заочна (дистанційна)/тези

19.	Міжнародна науково-практична конференція «Психологія та туризм»	27 травня 2022 р., КНУ, м. Київ	Жученко В.Г.	заочна/тези
20.	Міжнародний вебінар UNDP «Moldova та Asociația Patronală a Industriei Turismului din RM - APIT Statistica în Turism»	7 листопада 2022 р., Кишинів, Республіка Молдова	Забалдіна Ю.Б.	Виступ
21.	IV міжнародна науково-практична конференція «Бренд-менеджмент: маркетингові технології»	15 березня 2021, м. Київ, ДТЕУ (перенос дати)	Чернега О.М.	заочна/тези

Упродовж 2022 року можливості брати участь у міжнародних галузевих виставках були обмеженими у зв'язку із ввійськовою агресією проти України.

Таблиця 13

Перелік наукових заходів організованих та проведених кафедрою

№ з/п	Повна назва заходу	Дата та місце проведення	Співорганізатори
1	Всесвітній день туризму та День туризму в Україні	26.09-02.10.2022	Кафедри ФРГТБ

Кафедра туризму та рекреації виступає постійним організатором лекцій, майстер-класів та тренінгів за участю фахівців туристичної сфери (табл. 14).

**Інформація про проведені за ініціативи кафедри лекції, майстер-класи,
тренінги за участю стейкхолдерів**

№ з/п	ПІБ (вчене звання, науковий ступінь, посада, місце роботи)	Назва (лекції, майстер-класу, тренінгу)	Дата проведення
1	Тимошенко Т., президентка Всеукраїнської федерації роботодавців в сфері туризму України, запрошена вчена до Університету Оребру (Швеція)	"Секрети успішного розвитку туризму в Україні: управління дестинаціями та що ж таке туристичні кластери"	25.01.2022 р.
		"Туризм в Україні за роки незалежності"	26.09.2022 р.
2	Пожидаєв А., продюсер і директор "Pozhidaev Production Team"	"Відео контент в туризмі"	28.05.2022 р.
3	Чернега О., в.о. директора ТЦ м. Києва	Дискурс-діалог «Промоція туристичних дестинацій України: партнерство бізнесу та публічного управління»	07.04.2021 р.
4	Бойко О.В., співзасновниця туроператорської компанії "Тревел профешнл груп"	"Сучасні тренди відновлення туризму"	25.09.2022р.
5	Сокол Т.Г., директор ТОВ «Консалтингова компанія «Бізнес-гід», к.п.н., доцент	"Інновації в екскурсійній справі"	30.09.2022 р.
6	Тунік О., маркетинговий директор туроператора «Пілігрим»	«Цінова політика туристичних підприємств України»	19.10.2022 р.
7.	Шинкарьов Андрій Олексійович, директор ПрАТ Укрпрофтур – «Туроператор « Укрпрофтур»,	«Управління продажами в туризмі: виклики війни»	30.11.22

Науково-педагогічні працівники кафедри постійно запрошуються національними засобами масової інформації та активно висвітлюють результати науково-дослідної роботи.

6. НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ВИДАННЯ, ВИНАХІДНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

6.1. Загальна кількість наукових та навчально-методичних робіт, опублікованих викладачами кафедри у звітному році:

Таблиця 15

Загальна кількість наукових та навчально-методичних робіт, опублікованих викладачами кафедри у 2022 році

Назва роботи	Кількість	Обсяг в друк. аркушах
Монографій, всього	0	0
в Україні	0	0
за кордоном	0	0
<i>з них офіційними мовами Євросоюзу</i>	0	0
Розділів монографій	7	7
в Україні	3	3
за кордоном	4	4
<i>з них офіційними мовами Євросоюзу</i>	4	4
Статей, всього	12	6
у фахових виданнях України	11	5
<i>з них проіндексованих в Scopus</i>	1	0,5
<i>з них проіндексованих в Web of Science</i>	3 (+3 прийнята до друку)	1,5
у зарубіжних виданнях	1	0,5
<i>з них проіндексованих в Scopus</i>	1	0,5
<i>з них проіндексованих в Web of Science</i>	0	
Тез доповідей	15	2
Підручників	0	0
Навчальних посібників	1	20
Інших навчально-методичних розробок		
Опубліковано робіт, всього		

6.2. Найважливіші опубліковані роботи (монографії, розділи монографій, підручники, навчальні посібники)

<p>Бібліографічний список* опублікованих робіт кафедри туризму та рекреації за 2022 рік</p> <p><i>Монографії, опубліковані в Україні</i> <i>Розділи монографій, опубліковані в Україні</i></p> <p>1. Hladkyi O. V. Conceptual fundamentals of rural tourism product development / Роль та значення індустрії туризму й гостинності у розвитку територій, територій, громад, держави: монографія / [за заг. Редакцією д. е. н., проф. М. Ю. Барна]. Львів: ЛТЕУ, 2022. 234-249 с. (Особистий обсяг 1,0 друк. арк.)</p>

2. Гладкий О. В., Килівник В. С., Городецька О. О. Особливості економічного розвитку промислових підприємств індустріально-аграрних територіально-виробничих виробничих систем України // Сучасний стан та перспективи розвитку діяльності підприємств в Україні: теорія, методика, практика: Монографія. – К., ЦФЕНД, 2022. (Особистий обсяг 1,0 друк. арк.)

3. Килівник В. С., Гладкий О. В. Основи медичної інформаціології та її використання для формування конкурентоспроможного продукту в галузі оздоровчого туризму / Перспективи розвитку туризму в Україні та в світі: управління, технології, моделі: колективна монографія. Видання восьме / за наук. ред. проф. Матвійчук Л. Ю. – Луцьк, ІВВ Луцького НТУ, 2022. (Особистий обсяг 1,0 друк. арк.)

Монографії опубліковані в іноземних видавництвах

Розділи монографій, опубліковані за кордоном

1. Гладкий О. В., Килівник В. С., Рудий Ю. Й., Руда І. В., Міщук А. А. Фактори формування економічної ефективності територіально-виробничих систем (ТВС) в економічній та соціальній географії // Сучасний стан фундаментальних і прикладних природничих наукових досліджень. Collective monograph. Riga : Izdevnieciba “Baltija Publishing”, 2022. Р. 46-71. (Особистий обсяг 1,0 друк. арк.)

2. Tkachenko T. I., Hladkyi O. V., Zhuchenko V. G. Problems and prospects of health tourism development in Ivano-Frankivsk region of Ukraine // Physical education and sports as a factor of physical and spiritual improvement of the nation: Collective monograph. Riga : Izdevnieciba “Baltija Publishing”, 2022. 316-339 p. (Особистий обсяг 1,0 друк. арк.)

3. Kulivnuk V. S., Hladkyi O. V., Tkachenko T. I., Mishcuk A. Using of SWOT-analysis in Recreation, Physical and Rehabilitation Medicine // Digital economy and digital society: Collective monograph. - University of Technology, Katowice. – 2022. – P. 277-283. (Особистий обсяг 1,0 друк. арк.)

4. Oleksandr Hladkyi, Valentyna Zhuchenko, Agbaje Temitope Adetomilola Digital features of sustainable development in tourism // Digital economy and digital society: Collective monograph. - University of Technology, Katowice. – 2022. – P. 257-263. (Особистий обсяг 1,0 друк. Арк)

5. Чернега О.М. Розроблення концепції репутаційного менеджменту туристичної дестинації в умовах війни” // «Російсько-українська війна (2014 – 2022): історичні, політичні, культурно-освітні, релігійні, економічні та юридичні аспекти» , – “Baltija Publishing”, – м. Рига, Латвія (Особистий обсяг 1,0 друк. Арк)

Навчальні посібники

Маркетинг в туризмі / за ред. Ю.Б. Забалдіна. – К.:ДТЕУ, 2022 р. – 460 с.

6.3. Перелік опублікованих статей/тез в журналах, що індексуються БД Scopus та/або Web of Science Core Collection (WoS) (табл. 16).

Таблиця 16

Перелік опублікованих статей/тез в журналах, що індексуються БД Scopus та/або Web of Science

№ з/п	ПІБ автора(ів) публікації	Назва публікації	Країна, видавництво, назва (журналу, збірки, тощо), рік, номер видання, перша-остання сторінка	Мова	Імпакт - фактор журналу
1	2	3	4	5	6
Scopus					
<i>Статті</i>					
1	Oleksandr Hladkyi, Tetiana Tkachenko, Tetiana Shparaga, Volodymyr Kulivnuk	New trends in health tourism development of Ivano-Frankivsk region in Ukraine	Rev. Anais Bras. de Est. Tur./ ABET, Juiz de Fora (Brasil), e-ISSN 2238-2925, v.12, n. único, pp.1 – 13, Jan./ Dez., 2022	англ	1
<i>Тези</i>					
1	Nataliia Roskladka, Yuliia Zabaldina, Andrii Roskladka, Ganna Kharlamova, Andriy Stavytskyy	Cluster Analysis of Ukrainian Regions Regarding the Level of Investment Attractiveness in Tourism	International Conference on Information and Communication Technologies in Education, Research, and Industrial Applications. ICTERI Workshops. Communications in Computer and Information Science, 2022, vol 1635. Springer, Cham. https://doi.org/10.1007/978-3-031-14841-5_10	англ.	
Web of Science					
<i>Статті</i>					
1	Hladkyi O. V., Tkachenko T. I., Khlopiak S. V., Klimova A. M.	Synergetic features of landscape ans complex geographic categories /	/ Dniprop. Univer. bulletin, Geology, geography., 2022., P. (прийнято до друку)	англ	1
2	Tkachenko Tetiana, Hladkyi Oleksandr, Bilyk Vladyslav,	Digitalization as a reputation management tool for tourist destination	// Financial and Credit Activity: Problems of	англ	1

	Chernega Olena, Lositska Tetiana		Theory and Practice. – 2022. P. 371-383.		
3	Roman R. Mazurets, Tetiana V. Havrylenko, Alina Y. Serbenivska, Valentina G. Zhuchenko. /	Event potential of the tourist destination «DUBNO» as a tool for innovative development of the region	Journ. Geol. Geograph. Geoecology, 2022, 31(1), 110–119. – URL: https://doi.org/10.15421/112211	англ	1
4	Melnychenko, S., Tkachenko, T., & Dupliak, T.	DIGITALISATION AS A TOOL OF TOURISM RECOVERY IN EUROPEAN UNION IN POST-COVID-19.	Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice, 2021, 6(41), 427–436, published: 2022-01-10	англ	1
5.	Roskladka A., Roskladka N., Romanyuk O., Troianovska- (Scopus, Book Chapter). <i>Прийнято до публікації</i>	Korobeinikova T., Savytska, L.. System Analysis of the Internal and External Migration Processes in Ukraine.	<i>Lecture Notes on Data Engineering and Communications Technologies</i>	англ	
6.	Mikhailichenko Ganna, Kravtsov Sergiy, Zabaldina Yulii <i>на експертизі</i>	The use of online platforms in the teaching of professional disciplines at the bachelor's level of the specialty "Tourism"	Information Technologies and Learning Tools. – 2022. – Scopus	англ.	
<i>Тези</i>					

Таблиця 17

Перелік статей в зарубіжних виданнях

№ з/п	Автори	Назва роботи	Країна, назва видання, де опубліковано роботу	Том, номер (випуск), перша-остання сторінки роботи
1	Tkachenko T. I., Hladkyi O. V., Zhuchenko V. G., Bilyk V. V.	Health Tourism as an Object of Scientific Research /	Польща. Zeszyty Naukowe. tom 20	rocznik X. numer 2/2021, 2022. – P. 20-34.
2	Hladkyi O. V., Zhuchenko V. G.	The Development of urban culture potential in Kamyanets-Podilskiy city, Khmelnytska region, Ukraine <u>прийнято редакцією до друку</u>	Польща. Zeszyty Naukowe WSTiE	2022

№ з/п	Автори	Назва роботи	Країна, назва видання, де опубліковано роботу	Том, номер (випуск), перша-остання сторінки роботи
3	Адамчук О. Ф., Жарлінська Р. Г., Килівник В. С., Міщук А. А., Гладкий О. В.	Моделювання взаємозв'язків між якістю медичних послуг та задоволеністю і лояльністю пацієнтів /	США. The latest problems of modern science and practice. Proceedings of the I International Scientific and Practical Conference. Boston, USA.	Рр. 119-127. Available at : DOI: 10.46299/ISG.2022.I.I
4	Килівник В. С., Гладкий О. В., Марчук О. В.	Інформаціологічне обґрунтування методів підвищення оптимальності прийняття рішень в фізичній та реабілітаційній медицині	Латвія. International scientific conference “New trends and unsolved issues in medicine” : conference proceedings (July 29–30, 2022. Riga, the Republic of Latvia). Riga, Latvia	“Baltija Publishing”, 2022. 51-55 pages.
5	Хлопяк С.В., Пурденко О.В.	PR-технології як фактор формування іміджу туристичного підприємства	Туреччина. The V International Scientific and Practical Conference «Trends of modern science and practice»	February 8 – 11, 2022, Ankara, Turkey. 642-644 p.

Таблиця 19

Перелік об'єктів інтелектуальної власності

№ з/п	Автор(и) (ПІБ, науковий ступінь, посада)	Назва об'єкту інтелектуальної власності	Номер та дата видачі (подачі) документу	Особа або організація, на яку видано документ

7. ПІДГОТОВКА ДИСЕРТАЦІЙ

На початку 2022 р. в аспірантурі ДТЕУ навчалось 5 аспірантів (табл. 20). Робота Глушко В.О. була рекомендована для розгляду на фаховому семінарі (протокол № 8 від 20.12. 2021 р.), але захист не відбувся. Аспірантка Біліщук М.І. перебуває у академічній відпустці У вересні 2022 р. до аспірантури вступили Козоріз О.Є. та Лисяна В.О.

Підготовка дисертаційних робіт аспірантами, здобувачами і викладачами

№ з/п	ПІБ	Тема дисертації	Науковий керівник	Початок роботи над дисертацією (місяць, рік)	Термін захисту дисертації
Аспірантами					
1	Чернега Олена Михайлівна	Репутаційний менеджмент туристичної дестинації	д.е.н., проф. Ткаченко Т.І.	Жовтень 2019	2023
2	Біліщук Марія Іванівна	Управління економічним розвитком туристичного кластеру	д.е.н., проф. Калачова І.В.	Жовтень 2016 р.	2020 (академ. відпустка)
3	Дворська Ірина Володимирівна	Антикризовий менеджмент туристичних підприємств	д.е.н., проф. Михайліченко Г.І.	Жовтень 2021	2025
4	Agbaje Temitope Adetomilola	Environmental management of tourism destination	д.г.н., проф. Гладкий О.В.	Жовтень 2021	2025
5	Козоріз Олександр Євгенійович	Управління інклюзивним розвитком в туризмі	д.е.н., проф. Ткаченко Т.І.	Жовтень 2022	2026
6	Лисяна Валерія	Цифровізація бізнес-процесів туристичних підприємств	д.е.н., проф. Михайліченко Г.І.	Жовтень 2022	2026
Випускниками аспірантури минулих років					
7	Глушко Володимир Олегович	Стратегічний аналіз просування туристичних послуг	д.е.н., проф. Мельниченко С.В.	Жовтень 2016 р.	Робота рекомендована для розгляду на фаховому семінарі. Пр. № 8 20 грудня 2021 р.

8. ВІДОМОСТІ ПРО НАУКОВО-ДОСЛІДНУ РОБОТУ ТА ІННОВАЦІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ

Науково-дослідній роботі студентів на кафедрі приділяється належна увага. Участь студентів у науково-дослідній роботі організована як у формі участі у у:

- виконанні держбюджетних та госпрозрахункових тем;
- міжнародних, всеукраїнських та університетських студентських наукових і науково-практичних конференціях;
- виконанні науково-дослідних робіт кафедри;
- всеукраїнських конкурсах наукових робіт за спеціальностями «Туризм», «Менеджмент», «Маркетинг»;
- конкурсах випускних кваліфікаційних робіт;

- виконанні наукових досліджень при підготовці курсових робіт;
- всеукраїнських та університетських студентських олімпіадах з навчальних дисциплін та спеціальностей;
- роботі наукових гуртків, круглих столів та дискусійних клубів;
- публікації результатів досліджень у збірниках наукових праць, в періодичних економічних виданнях.

Кількість опублікованих статей за участі студентів 70/обсяг17 др.арк.; з них одноосібних 65/обсяг16 др.арк.; тез доповідей 21 /обсяг 10 др.арк. Значна кількість наукових публікацій студентів здійснюється **у співавторстві з викладачами кафедри**. Зокрема, у 2022 році 4 викладача кафедри опублікували статті у співавторстві із студентами: Хлоп'як С.В. – 2 статті, Гладкий О.В. – 2 статті, Кравцов С.С. – 1 стаття, Жученко В.Г. – 1 стаття.

30 студентів взяли участь в 4 конференціях, з них всеукраїнських 1, міжнародних 3 та за межами України 3.

Зроблено 28 доповідей, з них всеукраїнських – 21, міжнародних 7 та за межами України 7.

Таблиця 22

Перелік наукових заходів, в яких брали участь студенти

№ з/п	Повна назва заходу	Дата та місце проведення	ПІБ студента	Форма участі кожного учасника
1	The latest problems of modern science and practice. Proceedings of the I International Scientific and Practical Conference. Boston, USA. 2021. Pp. 119-127. Available at : DOI: 10.46299/ISG.2022.I.I	11-14 січня 2022 Бомсон. США	Адамчук О. Ф., Жарлінська Р. Г., Міщук А. А.,	виступ/тези
2.	Digital economy and digital society: 4th international scientific conference. - University of Technology, Katowice. – 2022. – P. 277-283.	29-30 квітня 2022 р. Катовіце, Польща	Mishcuk A. Agbaje Temitope Adetomilola	виступ/тези

№ з/п	Повна назва заходу	Дата та місце проведення	ІБ студента	Форма участі кожного учасника
3	International scientific conference “New trends and unsolved issues in medicine” : conference proceedings (July 29–30, 2022. Riga, the Republic of Latvia). Riga, Latvia : “Baltija Publishing”, 2022. 51-55 pages.	29-30 липня 2022. Рига. Латвія	Марчук О. В.	виступ/тези
4	VI Міжнародна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих вчених «Перспективи розвитку територій: теорія і практика»	16-17 листопада 2022 Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова	Василенко С.	Подані тези
5	Міжнародний студентський науковий форум «Студентська молодь і науковий прогрес в АПК»	4–6 жовтня 2022 р. Львівський національний університет природокористуванням. Львів, Україна	Бабенко А.С., Бурлака Я.Ю.	тези
12	Міжнародна студентська наукова конференція «Готельно-ресторанний та туристичний бізнес: реалії та виклики»	12 квітня 2022 р. Державний торговельно-економічний університет Київ, Україна	Бабенко А.С. Бурлака Я.Ю. Василенко С.О. Гаркавка А.В. Гисар Я.М. Гладишко Т.О. Дуднік Т.О. Король В.В. Кривенда А.І. Крутова К.О. Мартиненко О.М. Молодан О.Д. Нечаєва Ю.О. Отреп'єва О.А. Поліщук Д.С. Пурденко О.В. Романенко Н.В. Ткаченко В.Д.	тези

Участь у наукових олімпіадах, конкурсах, турнірах, форумах тощо

№	Країна проведення	Повна назва заходу	Кількість учасників від ДТЕУ	Кількість переможців від ДТЕУ	ПІБ переможця, документ про нагородження
1	Україна	II Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Бізнес і права людини в Україні: проблеми та рішення під час війни та повоєнного відновлення»	4		
2	Україна	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності “Туризм” у 2021/2022 н.р.	3		
3	Україна	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності “Суднобудування та водний транспорт” у 2021/2022 н.р.	3.	3	Василенко С.О., Гуменюк А.В. Отреп’єва О.А
4	Україна	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності “Управління спортивно-оздоровчою діяльністю” у 2021/2022 н.р.	1		
5	Україна	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності “Управління е-бізнесом та смарт-технологіями” у 2021/2022 н.р.	1		

Студентські наукові гуртки, дискусійні клуби та інше

№	Назва студентського наукового гуртка, дискусійного клубу, інше	Наукові керівники	Кількість залучених студентів	Результати роботи
1	Економічні проблеми розвитку туристичного бізнесу	д.е.н., проф. Ткаченко Т.І.	23	
2	Інноваційні методи організації екскурсійної справи	к.г.н., доц. Мазурець Р.Р.	54	Розроблено контрольні тексти та відеозаписи 34 екскурсій
3	Управління туристськими дестинаціями	к.е.н., доц. Забалдіна Ю.Б.	10	Розроблено проекти стратегій розвитку 10 туристичних дестинацій України

В цілому по кафедрі науковою роботою в тій чи іншій формі охоплено понад 100 студентів різних курсів.

У навчальному процесі студенти активно залучаються до наукової роботи при написанні наукових доповідей, курсових, дипломних магістерських робіт. Всі дипломні роботи були виконані на основі використання інформаційних матеріалів конкретних підприємств туристичної сфери, ресторанного та готельного господарства, наукових джерел, інформаційних ресурсів.

Майже 80% захищених випускних кваліфікаційних робіт відзначені високим рівнем наукових досліджень і творчого пошуку.

**Завідувач кафедри,
д.е.н., професор**

Т.І. Ткаченко